ADI SOYADL:

‘ C||<ormo islemnlerinin sonucunu gozohm Toplomo islemlerinin sonucunu Hozohm
" 9% * 64 * 25 * 85 25 T 54 30
-19 - 23 —j — 506 +4.3 +26 +32 +18
S aan ol || NEARFANKANE
-19 -10 - 47 =19
| | 70 83 29 69
% 83 ™ 88 " 8 " 48 +17 +16 + 44 +20
-53 | =55 = -81 @ -44
48 36 57
r/‘ T +31 +52 +21
- Sonucu en biiylk sayi w
\_nedir? =
Carpma islemlerinin sonucunu bulalim ‘ Carpma islemlerinin sonucunu bulalim
3 @
— S
Ea]z[s[+]s[e[7]e]o 0] B [2[s[4[s[e[7[e]s]w0]
L ) J 5| | |
‘ Soglom rakamla gozohm
| seksen | | | altmis iki | | | kirk alti | |
[ elli sekiz | | | elli bes | | | otuz bes | |
| yetmis dokuz | | | kirk dért | | | altmis yedi | |
| yirmi dokuz I | | yvirmi bes | | | yetmis iki I |




zemin rengine g(")re bogogohm

KUcUk olan sayy bogogohm
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Problemleri cézelim

98 sogfohk kitabn 39 sogfosw okugon Fce nin ,

kitabn tamamini okumasi icin - kac sogfoa kalmistir?

11 kuzunun kac tane ayag vardr?

34,23 33 ve 17 saylarnn toplami kactir”?

| 52-44 = |

lslem sonucunun 5 kati kactr?

Is egjtimi snfinda 10 masa vardr. Her masa basnda
4 ogrenci olduguna gére is egitimi snfinda kac
égrenci vardr’?

ki basamakli en buytk saydan ki basamakli en kictk
say ckarlrsa sonuc kac olur?




